

Planie Przewodniczący Planie starosto Wysoka
Budżet Powiatu Cieszyńskiego zę I półroczu
2016 roku wykonany zostaje w kwocie 82.780.411
co stanowi 51,4% planowanych dochodów
po zmianach to jest 160.943.642.

Wydatki budżetu wykonane zostają w wysokości
68.944.221 co stanowi 42,6% planowanych
wydatków po zmianach to jest 162.012.228.

Dochody bieżące wykonane zostają w wysokości
82.220.501 co stanowi 55,2% planowanych
dochodów bieżących po zmianach to jest
149.071.410, natomiast dochody majątkowe
wykonane zostają w kwocie 559.910
co stanowi 4,7% dochodów majątkowych po
zmianach to jest 11.872.232 zł, natomiast
wydatki majątkowe wykonane zostają
w wysokości 1.822.508 zł co stanowi
9% planowanych wydatków po zmianach
to jest 20.194.211.

Nadwyżka budżetowa na 30.06.2016 r.
stanowiła kwotę 13.836.190 zł na planowaną
po zmianach - 1.068.586 zł.

W pierwszym półroczu br nie zaciągnięto
żadnych kredytów ani pożyczek; stan
zadłużenia na 30.06.2016 roku wyniósł
26.667.927 zł. Dokonano spłat rat
kapitałowych od zaciągniętych kredytów
i pożyczek na kwotę 2.316.116 zł.

1. Introduction (10 minutes)

2. Background (10 minutes)

3. Methodology (10 minutes)

4. Results (10 minutes)

5. Discussion (10 minutes)

6. Conclusion (10 minutes)

7. References (10 minutes)

8. Appendix (10 minutes)

9. Summary (10 minutes)

10. Q&A (10 minutes)

11. Thank you (10 minutes)

12. Feedback (10 minutes)

13. Next steps (10 minutes)

14. Conclusion (10 minutes)

15. References (10 minutes)

16. Appendix (10 minutes)

17. Summary (10 minutes)

18. Q&A (10 minutes)

19. Thank you (10 minutes)

20. Feedback (10 minutes)

21. Next steps (10 minutes)

22. Conclusion (10 minutes)

23. References (10 minutes)

24. Appendix (10 minutes)

25. Summary (10 minutes)

26. Q&A (10 minutes)

27. Thank you (10 minutes)

28. Feedback (10 minutes)

Na spłatę odsetek wydotkowano łącznie kwotę 349.680 zł co stanowi 50,4% zakłada-
nego planu w wysokości 694.237 zł

Dokonywano spłaty odsetek od 9 kredytów,
6 pożyczek z WFOŚ i GW i 9 serii
obligacji komunalnych od których odsetki
wyniosły ze II półroczu 119.160 zł.

Należy stwierdzić, że nie zostały wykowane
dochody ze sprzedaży mienia.

Natomiast inne ważne przychody budżetowe
przekroczyły próg 50% i tak:

- najem i dzierżawa
- 25% -y udział z gospodarowania
mieniem Skarbu Państwa
- opłaty komunikacyjne.

Bardzo dobre wyniki zanotowano
w podziale dochodowym od osób
prawnych 834.263 / 75,8% / jak
również od osób fizycznych 17.066.339 zł
/ 46,1% / planu, które są większe
od dochodów z ubiegłego roku porównując
analogiczny okres.

II półroczu każdego roku przynosi
nieco większe wydatki majątkowe, nasilenie
wydatków i prac inwestycyjnych czy
modernizacyjnych następuje w
II półroczu danego roku.

Analogia tych zdarzeń jest

Zauważalna różnica w tym roku w wykonaniu wydatków majątkowych za I półrocze bieżącego roku, których procent wykonania jest niski.

Gros płatności skupia się w II półroczu danego roku.

Komisja Budżetu i Finansów pozytywnie opiniuje przebieg wykonania budżetu Powiatu Cierzyńskiego za I półrocze 2016 roku oraz pozytywnie ocenia przebieg wykonania planu finansowego Muzeum Śląskie Cierzyńskiego, ZRoz-u i CPR-u jak również kontaktowanie się wieloletniej prognozy finansowej.